



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO**  
**GABINETE DO REITOR**

PORTARIA Nº 2464 DE 07 DE MARÇO DE 2013.

Retifica a Portaria nº 42, de 04 de janeiro de 2013, publicada no BUFRJ nº 06, de 07 de janeiro de 2013.

O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, com base nos Artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200/67, visando à descentralização prevista na Reforma Administrativa e, de acordo com o Artigo 30 do seu Estatuto, resolve:

Art. 1º Retificar a Portaria nº 42, de 04 de janeiro de 2013, publicada no BUFRJ nº 06, de 07 de janeiro de 2013, conforme alteração descrita abaixo.

Onde se lê: Professor Claudio de Souza Matta.  
Leia-se: Sr Claudio de Souza Matta.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS ANTÔNIO LEVI DA CONCEIÇÃO  
Reitor da UFRJ

UFRJ-Seção de Publicações  
Publicado no BUFRJ nº 14  
Data: 04 / 04 / 2013